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31.

—2-(-5)+3
7+(-2):2

isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3

isleminin sonucu kactir?

3 1 1
A2 Be i
) 3 ) 2 )3
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33. 50=4

252 -8

a+2b

olduguna gore,

A) 3 B) 2 C)

«,‘1,69

0,09 +4/0,3

p
—
[#>]

34.

&)

isleminin sonucu kactir?

A)

hl©

3 1
B) = C) -
) 2 ) 3

By it

’
EY —a
2 ) 3

1
Dy —
)2

ifadesinin degeri kactir?

E) 1
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35. m ve n pozitif tam sayilardir. 37. ave b pozitif tam sayilar olmak (izere,
42M = 128%" al@—b)=18
olduguna gére, m + n toplaminin alabilecegi b(a-b) = 14

en kiiciik deger kactir?
g € olduguna gore, a kagtir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 E) 29 A)5 B) 7 C)8 D)9 E) 11

36. x¥x2 =16
b=v3+1

olduguna gore, x kagtir? ;
4_ph

’ olduguna gbre, 5 5 ifadesinin degeri kactir?
A)2¢  B)26  C)2f D20  E)2w guNagOre: @2 +p? .

A8 B)2V3 C)3/3 D)-6/3 E)-43
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39. -1 <a<0 olmak zere,

1

X=——
1-a
yi==—
1
z=—
a+1

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)z<x<y Bly<x<z Cly<z<x
D)z<y<X Eyx<y<z

40. Asagidakilerden hangisi a* - 29a? + 100 ifadesi-
nin ¢arpanlarindan biri degildir?

Aa-2 B)a-5 Cla+2

Dya-1 E)la+5

a1. x* oyt 4 xy® -y
xZ —xy+y?

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?

A)xE —y® B) »® —y? C)x2+y?

Dyx—y E)x+y

42. Al basamakh xyOxy3 sayisimin iki basamakl xy
sayisina bolimiinde, bélim ile kalanin toplami

asagidakilerden hangisi olur?
A) 10013 B) 1013 C) 10001

D) 10010 E) 1010



43.

44,
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X#1 olmak lzere,

X—2x"+2x—1=0

9

olduguna goére, x% + x*' - 1 ifadesinin degeri

kactir?

A)-3 B) —1 C) 1 D) 3 E)5

Bir davete katilanlarin % U ikiser bardak, %u acer
bardak, kalan davetliler ise birer bardak gay igmistir.

Bu davette toplam 88 bardak cay icildigine gore,
bu davete kag kisi katilmigtir?

A) 36 B) 40 C) 48 D) 50 E) 60

45.

46.

Kevser elindeki paradan 10 TL sini Azra'ya verirse
para miktarlar esit oluyor. Azra elindeki paradan
10 TL yi Kevser'e verirse Kevser'in parasi Azra’nin

parasinin 3 kati oluyor.

Buna gbre, Azra ve Kevser'in paralan toplami kag
TL dir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 90 E) 95

Bir satici (a + 7) TL ye aldigi bir gémlegi (3a — 6) TL
ye satarak 3 TL kar elde etmistir.

Buna gbre, bu satici gdmlegi yiizde kac kérla sat-
migtir?

A) 10 B) 20 C) 25
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47. Birhastanede her 20 hastaya kargilik bir doktor ve her

bir doktora karsilik 2 hemsire bulunmaktadir.

Bu hastanedeki hasta, doktor ve hemsire sayilari
toplami 138 olduguna gdre, bu hastanede kag
hasta vardir?

A)80 B)90 C)100 D)120  E)125

48. Bir bisikletli saatte x km hiz ile bir yolu y saatte tamam-
liyor. Bisikletli hizini saatte 3 km artirirsa ayni yolu 1
saat dnce tamamliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

X+3 X-3 X+3
A e B = C =
)Y x—3 )y Xx+3 )y 3
X—-3
D)y:—?:— E) x=2y

49. Bir isi esit kapasitedeki 4 bayan birlikte galigarak 5
saatte yapabiliyor. Ayni isi esit kapasitedeki 3 erkek
birlikte calisarak 4 saatte yapabiliyor.

Bu igcilerden 5 bayan ve 3 erkek birlikte caligarak
ayn! isi kac saatte yapabilir?

A)4 B g ca2 D) g E) 2

50.- 51. sorulari asagidaki bilgilere gbre birbirinden |
bagimsiz olarak cevaplayiniz. i

Ayni duraktan hareket eden {i¢ dolmugtan birincisi 20, ikin-
cisi 25, Gglncisl 30 dakika aralklarla sefer yapmaktadir.

50. Buna gére, bu ii¢ dolmus hareketlerinden kac saat
sonra durakian, tekrar aynm anda hareket ederler?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)7



51.

52.
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En hizh doimus 30 sefer yaptiginda en yavas dol-
mug kag sefer yapar?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 35 E) 40

— Ercan 2003 yilinda dogmustur.
— Erman, Ercan’dan 4 yag bUyiktiir.
— Erkam, Erman’dan 2 yil sonra dogmustur.

Yukarida verilen bilgilere gére asagidakilerden
hangisi yanligtir?

A) Erkam, 2001 yilinda dogmustur,

B) En boyUkleri Erman’dir.

C) Erkam ile Ercan'in yag farki 2 dir.

D) Erman 2012 yilinda 13 yasinda olacaktir.

E) Erkam 10 yasinda oldugunda Ercan 12 yasinda
olacaktir.

53.

54.

55.

53-55 sorulari asagidaki bilgilere gére,
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

A

2,

Hacmi 10 ton olan bosg bir depo A muslugu tarafindan
doldurulmakta ve belli bir siire sonra B muslugu da
acilip depodaki su bosaltiimaktadir.

Hacim (ton)

0O 3 5 —= Zaman (saat)

Depodaki su miktarinin zamana gére degisimini gos-
teren dogrusal grafik sekilde belirtilmistir.

B muslugu, A muslugunun acilmasindan kag saat
sonra acilmistir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

B muslugundan saatte kag ton su akmaktadir?

A) 1 B) 2 C)2,5 D)3 E) 3,5

A muslugu agildiktan 4 saat sonra B musiugu agil-
saydi havuz kaginci saatte bosalird1?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E)12



56.
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5 4 5 4
1 2 1 2
1. adim 2. adim

Yukarida; Kdselerine 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 numaralari ve-
rilen dlizglin bir altigenin iki adimda katlanmasi gos-
terilmistir.

— Birinci adimda kagit sagdan sola, 4 ve 2 kbgelerin-
den katlaniyor.

— ikinci adimda asagidan yukanya, 6 ve 3 nolu ko-
selerden katlama yapilip 1 ile 5 ve 2 ile 4 gakigti-
riliyor.

Merkezi 2, 4 nolu kdse olan bir daire dilimi ke-
siliyor. Kesilen parca cikanildiktan sonra kagit,
konumu dedistirilmeden katlandig1 yerlerden
tamamen acildiginda asagidaki goriiniimlerden
hangisi elde edilir?

G-
o

E)

57.

4 3 4 3

Yukarida; Kogelerine 1, 2, 3, 4 numaralar verilen bir
karenin iki adimda katlanmasi gésterilmistir.

Birinci adimda 1 ile 3 cakigacak sekilde ikinci adimda
ise katlanan bu kagidin 2 ve 4 numarali kdseleri ¢aki-
sacak sekilde katlanmustir.

Katlanmig kagit sekilde belirtilen yerlerden kesilip ¢i-
kartihyor.

Kesilen parca cikarildikian sonra kagit, konumu
dedistirilmeden katlandigi yerlerden tamamen
acildiginda asagidaki goriiniimierden hangisi elde
edilir?

A) B)

C) D)

E)




58.

59.
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ABC ve DEF eskenar G¢gen , [AD] L [DF]
Gevre(AKFC) =12cm , Cevre(DEBK) =9cm

Yukanidaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A) 1 B) /2 C) V3 D)2 E)3

ABCDEF dizgln besgeni, B kdgesi etrafinda ve saat
yoniinde 40° dénddrdlGyor.

Buna gore, m(A'/EB) = o. kag derecedir?

A) 64 B) 62 C) 60 D) 58 E) 56

60.

A

[DC]// [AE] , |AB|=2|BE| ve |DC| =4 cm dir.

Yukaridaki sekilde EC dogrusu [AB] capli cembere C
noktasinda tegettir.

Buna gére, tarali bélgenin alani kag cm? dir?

A) 8z B) 67 C) 8+3 D) 6V3 E) 443



31. -2-(-5)+3 —2+5+3
7+(-2p2 2
2

32. 1 1

3a
=5®0_g2
2
=—=— olup

a+2b 4+23 10

a=4 ve b=3 igin =
2a-b 24-3 5

CEVAP: A

CEVAP:D

—=2 dir.

CEVAP:B

. 169 (16

J169-./0.16 100 V100

0,09 + 0,38 g 36

.I.
100 V100

184
10 10
3 6
_+....
10 10

2
10

= =1 olur.

10

CEVAP :E

35. 4 =2%ve 128 = 27 oldudundan
453m = {2830 — (22)2m = (27)3n

—, pam _ pZin

= 4dm=21n

m n
—=— qolur.
21 4

m ile n pozitif tam sayillarinin toplami en az 21 + 4 = 25 tir.

CEVAP:C
36. ﬁ;%;?=1s=s5J;?;?=2‘
=g =21
= 3fx =2°
= (9 ) =(2*)
=x=2'2 .dir.
CEVAP :E



- 2 ala—b)=18

{a—b).(a—b)=18-14
(a-h=4q4=02
a-b=2 olur.

a-b=2 vea(a-b)=18 =a2=18

=a=9 olur.

38. a=/3-1>2a2=3+1-2/3=4-2,3

b=43+12b'=3+1+2,/3=-44+2/3

at-b* @ - +bd)
a® +b% a® +b?

—a?_p?
={4-2J3)—(4+2J3)
=4-2J3 —4-23

=~ 43 olur.

39. —1<a<0 olduguna gére, a= —% alalim.
X =

W .. [
q_
. 1_[_1_
2

Z= =
a+1

=T=2
2

-1

oldufjundan y < x < z bulunur.

CEVAP: D

CEVAP:E

CEVAP:B

40. a'-29a% + 100 = (a— 4)(a® - 25)
Pl
—4 -25
=(a-2).(a+2}.(a—5\z+5)

oldugundan a -1 garpani yoktur.

CEVAP:D
a1. oyt exy® Xty -yA0E ) —xy(y? 157
xe—xy+y2 2 —xy+y?
_ 2 -3 - xy +yR)
X2 —xy +y°
=x2 - yz olur.
CEVAF:B
42. xy0xy3 = xy0000 + xy0 + 3
=10000 (xy) + 10.(xy) + 3
=10010.(xy) + 3
oldugundan bélim 10010 olup kalan 3 tdr.
Balam ile kalamn toplami
10010 + 3= 10013 olur.
CEVAP: A



43.

W@ 42— 1 =025 —1=2:2—2x

(e—TJ(x% + % + 1) = 2x(x—1]
XX+ 1=2x

X=X+ 1=0

iki tarafi x + 1 ile garpalim,

+1)0E-x+1)=0x+1)
®W+1=0
¥=~1 olur.

R =1 = (PP 4 ()T -1
= (1) + (-1)"-1
=—1=1-1

=-3 olur.

CEVAP: A

Davete katilanlarin sayisi hem % i hemn de % U alinabilecek

sayl olmasmdan dolayr 12x olsun.

12xin % 0 ikiger bardak ¢ay i¢tiginden,

12x. % 2 = 8x bardak gay igmigtir.

12xin % i tiger bardak cay icliginden,

12x.—}1- .3 =9x bardak gay igmistir.

5 oldugundan 12xin _5_ si de birer bardak-

1 1
B 3 4J
tan

12&%,1 =5x bardak cay icmiglerdir.

8x + 58X +5x=88 = 22x =88
=X=4

= 12x =48 dir.
CEVAP: C

© Kérfez Akademi Yayinlar

45.

46.

Kevser elindeki paradan 10 TL Azra'ya verdiginde para mik-
tarlan esit olduguna gdre Kevserin parasi Azra'nin parasindan
2.10 = 20 TL fazladir. Azra'nin paras: x TL ve Kevser'in paras
X+ 20 TL olsun.

Dolayisiyla toplam para x + (x + 20) = 2x + 20 TL dir.

Azra, Kevsere 10 TL verdiginde Kevser'in parasi Azra'nin pa-
rasinin 3 kati oluyorsa

X+20+10=3(x—10)
X+ 30 =3x-30
60 = 2x

80 =2x + 20 olur.

CEVAP: C

Satig Fiyah — Alig Fiyati = Kar

(Ba—-8B)—(a+7)=
2a-13=3
a=8 olur

a=8 ignahgfiyah a+7=8+7=15TL

satg fiyati 3a-6=38-6=18TL dir.
15TL de ><-3 TL kar
100 TL de x TL kér

Dogru Orant

15.x=100.3
x =20 olup %20 kardir.

CEVAP:B



47, Verilenlere gore 20 hastaya 2 hemsire ve 1 doktor diigsmekte- 50.

dir. Bu verileri & ile genigletirsek 138 kisiden 120 si hasta, & si
doktor ve 12 si hemsire olur.
CEVAP:D
51.
48. Yollarin esitliginden
Xy=x+3.y-1)
2 =3y —x+3y-3
X+ 3 =3y
L5 y olur
3 ,
CEVAP:C
52.
49, 4 bayanin 5 saatte yaph bir isi 5 bayan 4 saatte yapar. Canki

ters oranti vardir. 5 bayam bir kigi ve 3 erkegi de bagka bir kisi
gibi diglinelim. Her iki kisi de bu igi 4 er saatte yapiliyorsa
birlikte 2 saatte yapartar.

CEVAP:E

OKEK (20 , 25, 30) = 300 dakikadir.

300 :
300 dakika = —— =5 saattir.
60

En hizlt dolmusg 20 dakikada bir turunu bitirendir.

30 turu 20.30 = 600 dakikada tarnamiar.

Bu 600 dakikada en yavas dolmus

Ercan 2003 yilinda do§imus ve yas! x clsun,

CEVAP:D

—— =20 tur atrmus olur.

CEVAP: C

Erman, Ercan'dan 4 yas bilyik ise 2003 — 4 = 1999 yilinda
dofmus ve yasi x + 4 olur.

Erkam, Erman‘dan 2 yil sonra dogimus ise 1999 + 2 = 2001
yilinda degmug ve yagi x + 2 olur.

isim ] Dgé;m Tarihl Yasi
Ercan 2003 X
Erman 1998 x+4
Erkam [ 2001 x+2

A, B, C ve D giklanmn dofirulugu tabledan goriilebilir, E k-
kinda verilen. Erkam 10 yaginda oldugunda Ercan 12 yasinda

degil 8 yaginda olir. -

CEVAP: E



53. Grafije gore, havuzdaki su 3. saatten itibaren azalmaya bag-
ladigr igin B musludu 3 saat sonra agilmigtir.
CEVAP:B
CEVAP:B
54, ilk (g saatte A muslugu 6 ton su akithigina gére, A muslugu
saatte 2 {on su akitir. Grafije gbre bu iki musluk birlikte
{8 - 3) = 6 saat agik kalmistir, B saatte depodaki 6 ton su

bogaldifiina gdre, saatte 1 ton su bosalmaktadir. O halde, A
muslugju saatte 2 ton doldurduguna gére, B muslugu saatie 3
ton su bosaltir.

CEVAP:D

57.

55, A musludu tek bagina 4 saatte 8 ton su akitir. A ve B birlikte
agildiklannda saatte 1 ton su azaldigina gére 8 ton su 8 saatte
bogalir. Buna gbre,

4 + 8 = 12 saatte havuz bosalir.

CEVAP:E o E

CEVAP: A




58.

D a+b E

ADK iiggeni 30°-60°-90° Gpgenidir,
|DK| = a ise |AK|=2a dir.

|KB| = IKF| = [FB| =b olsun.
C(AKFC)=2a+2a+2a+b+h

— C(DEBK)=a+a+a+h+b

12-9=3a
1=a

ADK Giggeninde x = a3 ise

x=+3 cm dir.

CEVAP:C

59.

Dizgin besgenin ig agis: 108° dir.
P e
miABAY = 40° ise m(A'BC) = 108° — 40° = 68° dir.

ABC ikizkenar Gcgeninde,

o _gpas
0= 1B0°_68° _ cge gir

CEVAP:E

60.

[OC] gizilirse [OC] L CE olur.

[A0| = |BO| = |CQ| = |DO] = [BE| = dir.
{|AB| = 2|BE| olarak verildiginden)

OCE iiggeni 30°-60°-90° Gggenidir.
P - .
m(BOC) = m{AOQD) = m(DOC) = 60° dir.
ODC eskenar tggen |DC| =4 =r dir.
Bu durumda |DC| = |BC| = 4 cm dir.
Esit kiriglerin ayirdifji daire kesmelerinin alanlan egit

oldugundan tarali alanlar toplam: = Alan(BCE) olur.
NmﬁCH=%A4Hm2m

ke d A I
2 2

=43 cm® dir.

CEVAP:



